

СОВЕТЫ ЛОТОПЕДА **РАБОТА НАД ОШИБКАМИ**

Фонематический слух – способность человека к анализу и синтезу речевых звуков, т.е. слух, обеспечивающий восприятие фонем данного языка.

Большинство родителей полагают, что достаточно выучить с ребенком буквы, и он станет грамотно читать и писать. Но это большое заблуждение!

Практика показывает, знание букв не исключает серьезных затруднений у школьников при обучении грамоте.

Как сильно переживает малыш из-за ошибок, исправленных красной ручкой учительницы!

Как скучно делать "Работу над ошибками"!

Основной причиной ошибок является нарушение фонематического слуха,. Для того чтобы писать правильно, ребенку необходимо представлять, что предложение состоит из слов, слова из слогов и звуков, а звуки в слове расположены в определенной последовательности.

**Поэтому,
важно развить у ребенка
в дошкольном возрасте
фонематический слух!**

